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EmtocvéAndm

o Kawvévac ABpoiopotoc

o Kavévag Nvouévou

0 ALaTAEELC r AVTIKELMEVWY ETUAEYHEVOV OTLO N1 KLVTIKELLEVAL
Xwplg emavatonofétnon:

n!
(n—r)!

Avtupetabéoeic r avtikeypévov: P(r,r) = r!

P(n,r) =

Yuvdvaopol r avTikeyévwv eTUAEYHEVOV ATLO N ALVTLKElLEVAL

ywplic emovatomobétnon:
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Y TO TAVETULOTALO UTLEPXOLV 7 HaBhuaTa Tipwive Ko
naBnuatoe aoysupativé. doec emhoyég €xel évac

oToudaoTNC VAl Yol va Ttdpel 1 mpwvo ko 1
QUTLOY VATV dBOnua;
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Y TO TAVETULOTALO UTLEPXOLV 7 HaBhuaTa Tipwive Ko
naBnuatoe aoysupativé. doec emhoyég €xel évac

oToudaoTNC VAl Yol va Ttdpel 1 mpwvo ko 1
QUTLOY VATV dBOnua;

Trdpyovv 7 x 5 = 35 emhoyéc yia éval ooudao T, Tou BéAel
va tdpel 1 Ttpwivd ko 1 aetoyevpativd udBnuo.
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Y TO TAVETULOTALO UTLEPXOLV 7 HaBhuaTa Tipwive Ko
naBnuatoe aoysupativé. doec emhoyég €xel évac

oToVdaoTNC Tov evdlapépeTa var Tdpst 1 poévo pdBOnua
(adrovpopddvtag yiow amtdyevpa 1 Tpwl);
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Y TO TAVETULOTALO UTLEPXOLV 7 HaBhuaTa Tipwive Ko
pnoOfuoto amoyesvpatve. doec euhoyég £xel évoag

omoudaoThc Tov evllapépetal va tdpel 1 pudvo pdbnua
(adrovpopddvtag yiow amtdyevpa 1 Tpwl);

Mo éva omouvdaoty|, Tou BéAeL vau wdpel wévo 1 pdbnua
(adrapopdvtog yaw adysupe | Tpwi) vmdpxovv 7 4+ 5 = 12
eTLAOYEC.
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Me méoouc Tpdmouc utopovv 3 e€eTdoslc v
TPOYPAUUUATIOTOVV HECA O pila Teplodo 5 nuepv, £tol

WoTe va pnv éxouue dbo e€etdoeilc TNV (Blal pépa;
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Me méoouc Tpdmouc utopovv 3 e€eTdoslc v
TPOYPUUPATIOTOUV péoal o il Tteplodo 5 nuep®v, £Tou

WoTe va pnv éxouue dbo e€etdoeilc TNV (Blal pépa;

Emeld1, mpdketton yiow ovykekpipéveg e&etdioeie, elvor wavepd 6TL
éxeL onpacio ko ) oepd, Tov Ba yivouv atutéc.
Apa, 1 atdvtnomn eivow P(5,3) = 60.
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Me mooouC TPOTOVE EVaLC MAYELPAC UTTOPEL VoL

TPOYPAUUUATIOEL KATA TNV didpketa o efSouddoc 3

YEOUATA e KPEQLC;
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Me mooouC TPOTOVE EVaLC MAYELPAC UTTOPEL VoL

TPOYPAUUUATIOEL KATA TNV didpketa o efSouddoc 3

YEOUATA e KPEQLC;

Emeld1, 8ev kabopilovta Tor yedpotal Kpéaltog, 1 AmdvTnot sivo
o opLtBudc Twv cuvduaopwv 3 NuEpOV aTd Tic 7, SnAadT
C(7,3) =35.
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[MéooL TevTadnglol aképaoL VTTAPYXOVV, OL OTIOloL £LVO
ueyalbtepol Touv 53000 ko £xouv Tautdypoval Tic €N

WBudtnree: o) Tow Pnplor Toug eivor dracpopeTtikd kow B) dev
eppaviCovtal og avtoic T Pnplor 0 kot 9;
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[béool mevtadnglolr aképatol UTtdpxovV, oL oTtoloL elvo
/ / / /
ueyalbtepol Touv 53000 ko £xouv Tautdypoval Tic €N

WBudtnree: o) Tow Pnplor Toug eivor dracpopeTtikd kow B) dev
eppaviCovtal og avtoic T Pnplor 0 kot 9;

@ ApBuol, mou Eekwvdve amd 53 kaw akolovbBolv 3 |meic, Tou
de umopovv va givor 0 ko 9, oute 5 kol 3 kow TpéTel vau glvort
Kol StatpopeTikd petold Toug: 6 -5 -4 = 120.

@ ApBuol, Tou ekvdve attd 5 ko ackodovBolv 4 meia, Tou
8¢ pmopouv va eivarr 0 kow 9, oUte 5, TpéTeL vau givoul kol
BlatpopeTikd petagd Toug ko tor Pnplo TN aplotepdrepng
Béonc mpémel va slvor peyoditepa tou 3: 4-6-5 -4 = 480.

o 5-{hpLoL aplBuol, oL omolol otnv apLotepdtepn Béom éxouv
dnelo peyalitepo tou 5 kaw dxt 0 1 9, oty emduevn Béom
oxL 6,1 otnv ponyoluevn obte 0 1) 9, otnv emduevn Béomn
oxL 0,TL oTig 8o Tponyolpeveg oute 0 1 9, kok:
3-7-6-5-4=2520.

e Emopévwg, ouvohikd 120 + 480 + 2520 = 3120 apibuoi.
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‘Exw 5 EAMvikd, 7 AyyAwkd ko 10 lomoovikd BuBAto

(ouvolkd 22). (o) Me bdoouc duapopeTtikoie TpdTouC

uTopd var Stadé€w Vo PuPAe; (B) Me mdooug
SLaupopeTikoVg TPATIOUC KUTOP® Vol dLaAEEw 0o PAia
BLOLPOPETLKNC YAWOOUC;
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‘Exw 5 EAMvikd, 7 AyyAwkd ko 10 lomoovikd BuBAto
(cuvohikd 22). (o) Me mdooug diapopeTikole Tpdmoug

uTopd var Stadé€w Vo PuPAe; (B) Me mdooug
SLaupopeTikoVg TPATIOUC KUTOP® Vol dLaAEEw 0o PAia
BLOLPOPETLKNC YAWOOUC;

e Na to (a):
o To mpdto To dladéyw atd 22 diabéouual ko To Sevtepo amd
Ta utdhotmtar 21 Srobéoipar.
‘Apot, ouvolkd pe 22 - 21 = 462 SLapopeTikoVc TPOTOVC.
e Na 1o (B):
Mmopd vau SLahéw:
o EAMMikd ko AyyAkd pe 5 -7 = 35 tpdmoug
o EM\nuikd ko lomavikd pe 5 - 10 = 50 tpdmoug
o AyyAwkd kou lomavikd pe 7 - 10 = 70 tpdTovug

‘Apa, ouvohikd pe 35 + 50 + 70 = 155 SiapopeTikoic TpdToug.
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Me Téoouc SLaupopeTikolc TPOTIOUC UTOPW VoL SLOAEE

va PdAw oe oepd 5 amd 20 pabntéc;
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Me Téoouc SLaupopeTikolc TPOTIOUC UTOPW VoL SLOAEE

va PdAw oe oepd 5 amd 20 pabntéc;

20!
e Me 20-19-18-17-16 = P(20,5) = 1—(5)' SloupopeTikoig
TPOTIOVC. '
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Mboovuc drapétec éxel o apBudc 1400;
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Méoouc Srapétec £xel o aplBude 1400;

@ 1400=2-700=2-2-350=2-2-2-175=2-2-2-5-35 =
2.2.2.5.5.7=23.52.7

o At Ocwpior ApBucv, drawpéteg Touv 1400 eivo ou aplBpol
e pop@hc 2557 - 7" ue 0 < k< 3,0< n < 2 ko
0< m<1.

@ Mmopd va euAéEw to k pe 4 tpdToug, To N e 3 TPdTOUC
ko To m pe 2 tpdmoug kaw BEAw dAal awtd veu toybouv padi.

o 'Emopévc, éxw ouvolikd, 4 -3 -2 = 24 tpbdTouc.
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Me méoouc Tpdmouc propovv va tomobetnBolv n &to

wote v kaBiloouv og KOKAO;
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Me méoouc Tpdmouc propovv va tomobetnBolv n &to

7/ / /
woTe va kaBloouv og KOKAO;

Me atAf) ouvBuaotikn: Ataréyw ovBaipeta évor dtouo kol to
tomofet® otn Pdpeiar Béom. Autéd Sev elodiyel kK&TL oTO PETPTAL.
To vtdroittae n — 1 &topo uropolv va toroBetnBodv
apotepbdbotpopa (1 deéldboTpopa dev éxel onuooio) katd dAeg
¢ duvartéc avtipetabéoeig twv n — 1, SnAadf pe (n — 1)!
TPOTOVG.

11/15



[16oouc TepLTTOUC AUKEPALOVC TIOPOUE VAL OX N TIOO0

ue o dneta 1,2,3,4,5 oL omolol £xouv 4 ¢mepla ko T
dnelar utd etvar dropopeTikd petald Toug;
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[16oouc TepLTTOUC AUKEPALOVC TIOPOUE VAL OX N TIOO0

ue o dneta 1,2,3,4,5 oL omolol £xouv 4 ¢mepla ko T
dnelar utd etvar dropopeTikd petald Toug;

@ Ou {ntolpevol 4-PrfigroL aképaol Ttpémel vow éxouv 1 3 4 5
otn 8e&Létepn Béon.
4-Pfgrol pe 1 otn de&udtepn Béon: 4-3-2 =24
4-PhploL pe 3 otn dedudtepn Béon: 4-3-2 =124
4-PfgioL pe 5 otn de&udtepn Béon: 4-3-2 =24
e Emopévwg, ouvohikd 3 - 24 = 72 aplBpol.
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Mbool tetpadnigror aptBuot Tou dekadiko) GUOTAPATO

gxouv dvo mnpia idia;
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Mbool tetpadnigror aptBuot Tou dekadiko) GUOTAPATO

exouv 8%o Pnela idiac;

o NN va eivor TeTpadfproc kdmoroc aplBudc dev Tpétel va
éxel 0 otnv aplotepdtepn Béon, oty omola wmopsel vau
Bpioketaw éva attd taw evattopetvavta 9 Ymeiae (1,...9).

@ Apa, To TAfPoc Twv {NTolpevwv apbumv eivou:
9.-9-8-7=4.536.
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Me méoouc TpdToue utmopovv va kabicovv 5 dtoua of

oelpd and 12 kablopoata;
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Me méoouc TpdToue utmopovv va kabicovv 5 dtoua of

/ / /
oelpd amd 12 kabiopota;

o Aidhe&e olal 5 amd T 12 Srabéoipa kabiopotor B
12!

xpnowomoinBodv. Autéd propei va yiver pe C(12,5) = ST

TPOTIOVG.
o Me mwbdooug TpdTouc puropeic va diatdelc TaL 5 dtopa, Tou
TipdKeLTalL VoL kK&Ttoouv ota kabBiopator avtd; Me
P(5,5) = 5! tpdmouc.
Apa, 5 dtopo pmopodv va kabBfjioouv oe o oslpd ottd 12
|

-51' =95.040 tpdToug.

kaBlopoTo e

5I.71
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Me méoouc TpdToue utmopovv va kabicovv 5 dtoua of

oelpd and 12 kablopoata;

Evoddoktikn Aoom
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Me méoouc TpdToue utmopovv va kabicovv 5 dtoua of

/ / /
oelpd amd 12 kabiopota;

Evoddoktikn Aoom
o TmobBétoupe 6tL T dtopa eivo otaBepd ko T kaBioportal
‘Ttéve” TIPOC TOL ALTOMAL...
@ To kaBiopata dev eivan TAéov ‘Bla’, ahA& éxel To kabBéval

éval SLapopetikd ‘TaumeAdkt'... Mo To TPOTO ATOUO
uttdpyouv 12 emhoyéc kablopdtwy, Yo To emdpevo 11,

K.O.K.
o Me mbéoouc SLapopeTikolc TPOTOUC PTtop® va Statdiw To 12
12!

kabiopota oe 5-adeg; Me P(12,5) =12-11-10-9-8 = -

SlalpopeTikolc TpdTOUG.
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